

О Подводим итоги С ЖДЕТ МНОГО РАБОТЫ

Функций, возложенных законом о местном самоуправлении на администрации сельских поселений, множество. О том, как обстоят дела в Красностекловарском сельском поселении, рассказала глава сельской администрации Татьяна Николаевна Губайдуллина.



В состав Красностекловарского сельского поселения входят три населённых пункта, где зарегистрировано одна тысяча сто девяносто шесть человек. Основное население проживает в поселке Красный Стекловар. Будь то крупное или более компактное поселение, но практически у всех есть общие для них проблемы. Это - благоустройство, дороги, водоснабжение и уличное освещение.

Визитная карточка

Внешний вид любого села - это его визитная карточка.

Придать поселку опрятный внешний облик, сделать его благоустроенным, комфортным для проживания, работы и отдыха жителей - задачи, занимающие важное место в деятельности администрации.

Помимо финансовой стороны в вопросах благоустройства немаловажное значение имеет человеческий фактор. Ведь насколько ухоженным, благоустроенным каждый населённый пункт будет выглядеть, напрямую зависит от старания, энергии, а также от заинтересованности и энтузиазма всего населения. От совместной слаженной работы будет зависеть, как успешно будет дальше развиваться сельское поселение.

Как рассказывает глава сельского поселения, начиная с апреля месяца, в населённых пунктах проводятся субботники по санитарной очистке и благоустройству территорий. Порядок наводится и на сельских погостах - убирают мусор, вырубают старые деревья, поросль, производят замену и ремонт заборов кладбищ. К слову сказать, этим летом на погосте в Красном Стекловаре полностью заменили ворота. Провели субботник на кладбище. "Конечно, хотелось бы, чтобы население активнее принимало участие в таких мероприятиях", - высказала пожелание глава.

Уделяют в сельском поселении внимание и озеленению территории. По весне посадили однолетние и многолетние цветы по периметру у памятника павшим в годы Великой Отечественной войны воинам-землякам.

Силами жителей и при участии администрации поселка расчищен и благоустроен родник.

В решении вопросов благоустройства, создания необходимой инфраструктуры большое значение имеет всесторонняя помощь и поддержка администрации района. В вопросах местного значения администрации сельского поселения, так же, помочь

тельные источники освещения. Конечно, учитывали и персональные пожелания жителей поселения.

Не могу обойти и тему вывоза ТКО. Сейчас организован вывоз мусора два раза в неделю. В ближайшее время в населенных пунктах будем обустраивать мусорные площадки: делать бетонную платформу и ограждение.

Дороги

Другая важная для нас тема - это состояние дорог внутри населённых пунктов. Периодически производится только щебеночная засыпка, конечно, было бы хорошо заасфальтировать дорожное покрытие, а для этого нужны средства.

Немного примеров. В этом году провели ремонт дорог в п. Залесный, щебеночный ремонт в Красном Стекловаре. Дорожные службы помогли безвозмездно засыпать и закатать ямы и ямки асфальтированных дорог местного значения. Республикаанская дорога Помары-Коркатово, проходящая через поселок Красный Стекловар, в 2020



году покрыта новым асфальтом. Жители выражают благодарность автодору и Правительству республики. Решаются положительно вопросы очистки дорог от снега.

Приём граждан по личным вопросам

Важное место в деятельности администрации сельского поселения занимает работа с обращениями граждан. Ведь сельская администрация - это первая инстанция, куда жители идут с волнующими их вопросами. "Радует, когда люди приходят не просто пожаловаться на какую-либо проблему, но и высказывают свои предложения по их решению", - говорит Татьяна Николаевна. Очевидно, что эффективную и плодотворную работу можно проводить только тогда, когда существует взаимопонимание между населением и сельской администрацией.

страйций района. В вопросах местного значения администрации сельского поселения также помочь оказывают депутаты Собрания депутатов и старосты. Отдельные слова благодарности глава сельского поселения выражает спонсорам, принимающим самое активное участие в решении вопросов благоустройства внутри населённых пунктов.

В субботниках по наведению чистоты и порядка на территории сельского поселения принимают участие коллективы учреждений образования, социально-культурной сферы и население. Жители самостоятельно приводят в порядок свои придомовые территории.

Водопровод

Это наша первоочередная задача. Имеющаяся водопроводная сеть в п.Красный Стекловар порядком изношена, и трубы то тут, то там прорываются, постоянно требуется ремонт. "У нас была достаточно серьёзная проблема в Красном Стекловаре - при наличии системы водоснабжения нам необходимо было проводить ремонт скважины, водоканал сделал закольцовку трассы и обращения граждан прекратились, - рассказала о наболевшем глава сельского поселения.

Освещение и вывоз ТКО

Уличное освещение также входит в вопрос благоустройства. За последние годы заменили все лампы на энергосберегающие, что дало большую экономию бюджету. Были добавлены и дополнительные

между населением и сельской администрацией.

Главная суть работы администрации

Главное - делать всё возможное, чтобы родное поселение развивалось и процветало. Мы же обычные жители, и образ жизни у нас такой, как и у большинства людей. С ними мы говорим честно, не закрыты и не отстранены от народа. Население оценивает эффективность нашей работы. По этому поводу нам приходится слышать немало критики, причем часто - несправедливой. Мы в поселении живем по средствам. Никаких дополнительных источников финансирования, кроме бюджета, нет, а он открытый, прозрачный. Невыполнимых обещаний стараемся не давать. И всё же главное заключается в том, что совместная работа администрации поселения и жителей должна быть направлена на достижение максимального эффекта по организации благоустроенной, комфортной жизни.

"Хочу обратиться к землякам: только вместе с вами мы сможем реализовать задуманное и сделаем нашу жизнь лучше. Выражая искреннюю благодарность за работу, содействие и активное участие в общественной жизни депутатам всех уровней, активным жителям нашего поселения", - сказала Татьяна Николаевна, которая на этой беспокойной должности трудится шестой год, душой болея за родное поселение. Попрощавшись с нами, она отправилась решать насущные проблемы. Впереди новый день и новые задачи.